

ACS CHILD CARE AND EARLY EDUCATION ACS 托兒服務及早期教育

什麼是補助托兒服務？

兒童服務管理局 (Administration for Children's Services – ACS) 為居住在紐約市合格的家庭提供免費或費用低廉的托兒服務。托兒服務可提供給6週大的嬰兒到12歲的兒童，而有特殊需要的兒童直到18歲為止都可得到照顧。托兒服務通常經由ACS資助的托兒中心及註冊的家庭托兒服務提供。

我夠資格接受補助托兒服務嗎？

根據您的家庭收入和要求托兒服務的原由，您可能有資格獲得免費或費用低廉的托兒服務。

家庭年收入準則 (2009年5月1日生效)

家庭成員人數	2	3	4	5	6
收入必須低於	\$40,068	\$46,692	\$49,032	\$58,032	\$66,444

可以要求托兒服務的理由：

- 您有工作，或正接受經批准的培訓或教育方案，或正在找工作。
- 你生病或喪失工作能力。
- 您的子女或家庭目前接受ACS或人力資源管理局 (Human Resources Administration - HRA) 的服務。
- 您必須無法待在家中，使得您的孩子無人監督。

有提供那些類型的補助托兒服務呢？

ACS 資助的方案

團體托兒服務中心：認證教師在ACS資助有執照的托兒服務中心照護您的孩子。團體托兒服務中心提供照顧年齡6週至6歲幼兒的服務。一般中心開放的時間是星期一至星期五，從上午8點至下午6點；不過某些中心可能提早開放，延遲關閉或週末開放。

家庭托兒服務網絡：由ACS資助的家庭托兒服務網絡附屬的有註冊的家庭托兒服務住家及有執照的團體家庭托兒服務住家所提供給合格家庭的托兒服務。在住家提供的托兒服務通常可照護6週大的嬰兒至12歲的兒童。醫生證明有特殊需要的兒童可接受照護直到18歲。一般照護學前幼兒的時間是星期一至星期五，從上午8點至下午6點；照護學齡兒童的時間是從下午3點至下午6點；不過某些中心可能提早開放，延遲關閉或週末開放。

家庭托兒服務住家：根據兒童的年齡，提供者可在提供者的住家中照護多

達6個兒童。提供者由健康及心理衛生局（Department of Health and Mental Hygiene）註冊備案。

團體家庭托兒服務住家：根據兒童的年齡，提供者和一名助理可在提供者的住家中照護多達10至14個兒童。提供者的住家由健康及心理衛生局（Department of Health and Mental Hygiene）發給許可執照。

非ACS 資助的托兒服務選擇

您必須有托兒憑券才能接受非ACS 資助的托兒服務。

團體托兒服務中心：非ACS 資助但接受補助的托兒服務中心為合格的家庭提供托兒服務。這些私立的托兒服務中心可照護6週大的嬰兒至12歲的兒童。醫生證明有特殊需要的兒童可接受照護直到18歲。運營時間依提供者而異。

家庭托兒服務網絡：由不與ACS 資助的家庭托兒服務網絡有關連的家庭托兒服務住家及團體家庭托兒服務住家提供給合格家庭的托兒服務。這些住家可照護6週大的嬰兒至12歲的兒童。醫生證明有特殊需要的兒童可接受照護直到18歲。運營時間依提供者而異。

家庭托兒服務住家：由不與任何家庭托兒服務網絡有關連的提供者提供給合格家庭的托兒服務。根據兒童的年齡，這些提供者可在住家中照護多達6個兒童，從6週大的嬰兒至12歲的兒童。醫生證明有特殊需要的兒童可接受照護直到18歲。運營時間依提供者而異。

團體家庭托兒服務住家：由不與任何家庭托兒服務網絡有關連的提供者和一名助理提供給合格家庭的托兒服務。根據兒童的年齡，這些提供者可在住家中照護多達10至14個兒童。醫生證明有特殊需要的兒童可接受照護直到18歲。運營時間依提供者而異。

法律豁免的團體托兒服務：宗教團體或私立學校在他們的校址經營的團體托兒服務中心。這些方案由監管學校的負責機構發給執照，可為合格接受補助托兒服務的學齡兒童（至12歲）提供服務；如果兒童持有特殊需要證明，可接受照護直到18歲。運營時間依提供者而異。

非正式托兒服務：由親戚、鄰居或朋友在他們的家中或合格家庭的家中，為合格的家庭提供托兒服務。也稱為“法律豁免”提供者，他們不須註冊或持照，並且允許照顧兩個與他們無血緣的兒童。此外，他們還可以照顧更多的兒童，但不可同時照護超過2個兒童，並且每天不超過3小時。非正式托兒服務可照護6週大的嬰兒至12歲的兒童；如果兒童持有特殊需要證明，可接受照護直到18歲。運營時間依提供者而異。

其他的托兒服務選擇：

啓蒙計劃：一項提供給來自非常低收入家庭3 到5 歲兒童的免費早期教育方案。啓蒙計劃包括家庭社會服務，並強調家長的參與。欲了解更多有關啓蒙計劃方案之詳情，請致電311 查詢。

普通學前班 (UPK)：一項通過教育局（Department of Education）為所有合格的4 歲兒童提供的免費教育方案。有半天或全天的方案，在當地小學及社區活動中心之類的場所教學。欲了解更多有關普通學前班之詳情，請致電311 查詢。

課後學習方案(OST)：免費提供給所有從小學至高中學齡兒童的課後學習方案。方案提供學業輔導、藝術和音樂，或體育活動。欲知課後學習方案連絡詳情，請致電311 查詢。

甚麼是ACS 資助方案？

ACS 以直接撥款的方式，補助合格家庭的托兒服用費用。目前資助超過300 家的托兒服務中心及家庭托兒服務網絡，還有250 個啓蒙計劃方案。這些機構或方案通常被稱為合約方案，ACS 協助他們提供：

- 在持照或註冊的場所裡一個安全、健康的環境
- 有趣的學習經驗
- 健康的餐點
- 訓練有素、經驗豐富的工作人員
- 讓父母有參與孩子照護的機會

所有ACS 資助的托兒服務中心及家庭托兒服務網絡均必須在健康及心理衛生局註冊，以確保它們符合紐約州和紐約市的標準。

有些非ACS 資助的托兒服務中心及團體家庭托兒服務住家持照情形不一，而有些家庭托兒服務提供者也未必在健康及心理衛生局註冊。

甚麼是憑券？

托兒憑券可讓合格接受托兒補助的家庭取得ACS 資助方案之外的托兒服務。憑券的資金極為有限，而等待憑券的時間也可能拖得很長。如果您想將您的名字放在領取憑券的名單上，請致電311 辦理。

我們極力鼓勵您考慮ACS 資助的方案。這些方案不需要憑券，並且可能立即就有名額。欲知ACS 資助方案的連絡詳情，請致電311 查詢。

我如何申請補助托兒服務？

有興趣領取托兒服務補助的家庭應向ACS 提出申請以接受評估，並與在您地區內的方案連絡，以討論方案的可行性、方案的要求及您的孩子的需要。我們鼓勵您

拜訪提供者並了解方案運作，以便選擇最佳的托兒服務。欲知在您地區內ACS 資助的托兒服務方案或家庭托兒服務網絡的連絡詳情，請致電311 查詢。欲知非ACS 資助的方案，請致電紐約托兒資源及轉介聯盟（**NYC Child Care Resource and Referral Consortium**）888-469-5999 查詢。

一旦您選擇了一項特定的托兒服務方案，您就必須提出申請，將必要的文件資料遞交給方案或ACS 的資源地區辦事處（**ACS Resource Area Office**）。請務必閱讀在文件包裡的簡介信，其中載有您尋找托兒服務所在地區的路線指引。

我怎麼知道我的孩子會安全健康？

每個人都有其應負的責任—但是，父母有最後的決定權。ACS 也有重要的作用，包括：

- 定期審查所資助的團體托兒服務方案
- 定期拜訪每個與ACS 資助方案合作的家庭托兒服務住家
- 審查ACS 資助方案內工作人員的背景資料；審查住在註冊家庭托兒服務住家的家庭托兒服務提供者和其他家庭成員的背景資料；查看虐待、忽視或犯罪行為記錄
- 確保ACS 資助方案內的家庭托兒服務提供者和工作人員每年接受體檢。

您還可以更積極一點。選擇有持照或註冊的托兒服務中心或家庭托兒服務提供者。對孩子談及發生的事要有警覺心。要經常拜訪提供者，以確保：

- 提供照護的成年人真正關心兒童，對兒童尊重
- 兒童正常學習和成長並參與有趣的活動
- 您對提供者應用的作法和方法感到滿意

紐約市兒童服務管理局簡介

紐約市兒童服務管理局的使命是確保兒童的安全，並促進兒童健康和積極的發展成長。ACS 早已認識到兒童早期的教育方案在支持幼兒的發展上有著關鍵的作用，且證據顯示，高質量的早期教育方案可能促進未來的成功。ACS 的托兒服務科和啓蒙計劃（**ACS Division of Child Care and Head Start — DCCHS**）致力於確保紐約市來自低收入家庭的幼兒也擁有正面積極的早期成長經驗。ACS 致力於把兒童及他們的發展需要在早期兒童服務中擺在第一位，並且在實際情況中支持兒童及他們的家庭和社區的需要。